

# Športski List

Godina V. Broj 163

Subotica, četvrtak 20 travanj 1939.

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,  
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

## Žalosni događaji na športskim igralištama u Subotici

Zaposleni svijet željno očekuje nedjelju kako bi nakon šestodnevnog rada po kancelarijama, radionicama i raznovrsnim radnjama proveo jedan dan na svježem zraku i u razonodi. Na posao se toga dana ne misli, već svaki gleda kako bi to kratko vrijeme što bolje iskoristio, odmorio se i pribrao snage za idućih šest dana koji ga ponovno očekuju na radu.

Većina zaposlenog svijeta nedjeljom posjećuje športska igrališta i tamo provodi po nekoliko sati na lijepom sunčanom i proljetnom danu gledajući prvenstvene utakmice između raznih subotičkih klubova. Naročita je to draž posjećivati prvenstvena utakmice i posmatrati svoje ljubimce kako se muški i naporno bore za svoje boje i kako svim silama nastoje osvojiti dva boda i time svoj klub još više približiti željenom cilju t. j. osvojenju prvog ili kojeg drugog položaja na prvenstveno skrižaljci.

U posljednje vrijeme športski svijet počeo je okretati leđa igralištima i tražiti sebi nedjeljom razonodu na drugoj strani. Nekako mu se ne ide na prvenstvene utakmice i športska igrališta, već mu se radije došakuje kod kuće ili mu se zalazi u razne lokale i posjećuje sve moguće i nemoguće priredbe osim športskih. To je imalo svojih razloga, pa su priređivači športskih priredaba odmah počeli istraživati uzroke ovih nepoželjnih i neugodnih pojava. Nije ih bilo teško pronaći, jer su se ubrzo svi priređivači složili u tome da svijet napušta športska igrališta iz jednog razloga, što je fudbal prestao biti muška, džentlemantska i fer igra, već kasapljenje, mrcvarenje i lomljenje igrača jedno s drugim. Niko nema volju da izlazi na igrališta i da gleda fudbalere kako se presavijaju i jauču od boli ili ih iznose krvave sa razlupanom glavom, nosom, slomljenom nogom li rukom u nesvjesnom stanju sa športskih terena pravo u bolnicu. To nije fudbal, niti je to neko naročito uživanje za normalnog čovjeka.

Ako je to jedini uzrok otudjivanja publike od športskih priredaba, onda se odmah postavlja drugo pitanje: Tko je kriv što je fudbal prestao biti fudbal? Da li su krivi igrači ili upravljači športa?

Na ova pitanja lako je odgovoriti onom, koji posjećuje utakmice i koji sa izvjesnom pažnjom prati športske prilike u Subotici. On će se sa nama odmah složiti da izvjestan dio krivice i odgovornosti snosne i sam igrači. Mnogi se od njih tako zaboravljaju

uzrujavaju i razdražuju da skidađu, sa uma to, da se nalaze na terenu i da igraju fudbal. Oni misle dase kreću u bokerskoj ili toredorskoj areni i da su protivnički igrači njihovi krvni neprijatelji sa kojima se treba nemilosrdno obračunati. Zato oni na njih grubo naleću, gaze ih, udaraju i nogama i rukama svuda gdje ih stignu u jednom jedinom uvjerenju da to tako mora biti. Ovakvim igračima nije mjesto na terenu, jer onaj tko nije u stanju da vlada svojim živicama, taj neka ne igra fudbal.

No što je najžalosnije i odvratnije ima i takvih igrača koji svjesno i sa naročitim pro računom idu za tim da protivničkog igrača onesposobe. Ovakvi tipovi hladnokrvno i promišljeno vrebaju zgodu da protivničkog igrača satri i da se što vještije prestave publici i sudiji kao pitomi i mirni ljudi koje prati ta „nesreća“ da uvijek „slučajno“ povrede po kojeg protivničkog igrača. O nekom sažaljenju, mekoći srca, čovječnosti i drugarstva kod njih, ne može biti ni govora. Oni se na to pozivaju onda, kada njih neko slučajno dotakne i tada padaju u pravo očajanje i takvu dreku i jaukanje da čovjek na prvi mah pomisli da su u najmanju ruku smrtno ranjeni. Na kraju krajeva jedna mala ogrebotina, vješto simuliranje i ništa drugo. Ovakvi sadisti, divljaci i podmukla stvorenja imaju se jednom za svagda odstraniti sa terena i uputiti tamo gdje im je pravo mjesto i gdje će po miloj volji moći zadovoljiti svoje sadističke prohtjeve.

Svakako najveću krivicu i odgovornost za ovo žalosno stanje u našem športu snosi sam Potsavez. On je najveći krivac za ovo zlo, jer je dozvolio da grubost, sadizam i nečovječnost pojedinih igrača uhvati tako duboki koren, da je sada zbilja teško stati na kraj ovoj nesreći. Neki su se igrači toliko osilili i okuražili popustljivošću i tolerancijom

Potsaveza da drže posve sigurno, da im se ne može ništa desiti ako kojeg igrača premlate, osakate ili unakaze. Pa to je tako prirodno i poželjno, da se tu šta nema prigovarati niti se čovjek ima čemu da ženiira i uzrujava. To se često puta dozvoljava pojedincima, nagradjuje i pripisuje u zasluge od nekih športskih funkcionera, pa zašto se to onda ne bi što češće činilo i na ovaj način sticala slava i zasluge. Zar ne G. Ronjecu? Bolje je i lakše je udariti drugog no sam biti udaren, a uz to biti minimalno ili nikako kažnjen. Ugodna je to stvar, samo ne na svojoj koži.

Fudbal je prestao biti fudbal u Subotici ne samo zato, što Potsavez slabo ili nikako ne kažnjava grube igrače, već i zato što je ukinuta sudačka samostalnost i time data široka mogućnost nezalicama, nesposobnjacima da postanu športski sudci. Ovi ljudi svojim neznanjem, neobjektivnošću i spletenošću daju potstreka i priliku grubim igračima da za vrijeme igre dodju do punog izražaja. Ovakvi sudci nisu sposobni da autoritativno vode utakmicu, niti su u stanju ugušiti grubost u samom začetku. Oni nisu za igrače strah i trepet, već predmet ismijavanja i podrugivanja, a za grube igrače prava sreća. Grubijani su svjesni toga, da će njihovi nečovječni ispadi biti kažnjeni sa jednim faulom i opomenom ili i bez toga. Pa zašto onda ne bi mlatili protivničke igrače, kad ih je na ovakav način najlakše zadržati i spasiti svoj gol od sigurne opasnosti. Pa to je bar sasvim pravilno i logično. Ali je još pravilnije i logičnije po našem mišljenju to, da ti razni Segedinski koji su ukinuli sudačku samostalnost i koji se raduju povredi igrača nekih klubova izidju na teren i da oni prime nekoliko „nježnih“ udaraca od Ronjeca i njemu sličnih. Sigurni smo da poslije toga suci bi odmah dobili svoju samostalnost, a kazneni odbori izricali drakonske kazne protiv grubih igrača i nešportske ispade pojedinaca s mjesta satri u prah i pepeo. Ovako kad drugi podmeću svoju glavu, leđa, noge i ruke teško će biti nešto.

## Tabela subotičkog prvenstva

Prvenstvena skrižaljka u Subotici nije se izmijenila ništa, jer su klubovi zadržali svoje položaje, baš zbog toga što su favoriti pobijedili. Bačka je svog protivnika Športa sigurno pobijedila, dok je istovremeno ŽAK-u trebala pomoć suca g. Detvaia. Ne razumijemo to kako se g.g. suci nijesu u stanju izdići iznad ličnih obzira i navijanja za pojedine klubove, kada to, vjerujemo, klubovi ne traže. I ovom prilikom ne mislimo

da je ŽAK-u trebala pomoć suca Detvaia, jer je on daleko bolji i po svom renomeu svakako ne bi trebao primati ovakve milosti. Ali, ovo nije prvi put što je ŽAK-u ukazana usluga. Bački je, međutim, puno gore, jer nju suci naprosto proganjaju svojim neznanjem i čudnovato je to da to neznanje neprestano ide na štetu njojzi. Možda je ovo puni slučaj, ali mi nijesmo toliko lakovjerni da ne bi vidjeli i primjetili da tu mora biti

neke tendencije, nekog diktata, a to nimalo ne koristi sredivanju općih sportskih prilika, čime se pojedinci u upravi sportske hijerarhije kite. Mi bismo željeli da prestane ovo i da se pode drugim putem, i to onim: pravičnosti, objektivnosti, ispravnosti i jednakosti.

#### Tabola je slijedeća:

1. ŽAK	10	9	0	1	54:9	18
2. Bačka	10	9	0	1	43:11	18
3. SAND	9	7	1	1	21:12	15
4. Šport	10	2	2	6	8:34	6
5. SMTC	10	1	2	7	10:22	4
6. Bunjevac	10	1	2	7	10:30	4
7. Zrinjski	9	1	1	7	19:44	3

## Bačka—Šport 7:1 (3:1)

Prvenstvena utakmica između gornjih timova završena je potpuno zasluženom pobjedom bolje momčadi. Postignuti razmjerni golova je vjerna slika prikazane igre. Št<sup>a</sup> više razmjerni je mogao biti i veći prema situacijama pred golom. Bačka je bila bolja u svakom pogledu od Športa, ali njena igra ipak nije u potpunosti zadovoljila. Bekovsk<sup>a</sup> i navalna linija je bila nesigurna. Jedino je srednji ređ zadovoljilo. Šport je zasluženom poražen iako se njegova momčad borila požrtvovano. Šport je naročito u užoj odbrani bio vrlo dobar. Isto tako i halflinija je zadovoljila dok je mogla izdržati tempo. Navala je slabo dolazila do izražaja. Počasni gol je postignut ne zaslugom Športove navale, nego krivicom Bačkine odbrane. — Tehnički i taktički Šport je igrao slabije od Bačke.

Utakmica je počela vrlo lijepo. Publika je očekivala lijepu i nebudljivu borbu. U prvoj polovini prvog poluvremena igra je ravnopravna i dosta interesantna. Šta više Šport uspijeva da izjednači rezultat. To veselje Športa i njegovih vatrenih navijača nije bilo dugotrajno, jer Bačka odmah zatim postiže prednost od dva gola. Pred kraj poluvremena u 43 m. događa se međutim jedan nesretan slučaj. Pri jednoj navali Bačke, od koje biva korner, pred golom Športa se stvara gužva. Konc golman Športa i Bačlija desna spojka Bačke skaču za jednom visokom loptom. U borbi za loptom oba ova igrača padaju na zemlju. Konc ustaje, a Bačlija ostaje ležeći na zemlji teško povrijeđen u glavu. Bačliju svog obilivenog krvlju i velikom ranom na glavi iznose sa terena u

svlačionicu, gdje mu se ukazuje prva pomoć a potom ga odnose u bolnicu. U kritičnom momentu kada se nesreća dogodila u neposrednoj blizini Konca i Bačlije nalazio se i igrač Športa Ronjec. Ko je udario i ozlijedio Bačliju — Konc ili Ronjec — teško je reći. Sudija međutim nalazi da je Ronjec kriv i isključuje ga iz igre. Publika je ozlojeđena i fučka na Ronjeca, možda i neopravdano, jer zaista teško je bilo vidjeti šta se u stvari dogodilo.

U drugom poluvremenu obje momčadi igraju sa po 10 igrača. Slika sada izgleda sasvim drukčije. Nesretan slučaj iz prvog poluvremena toliko je djelovao na igrače i publiku, da igra sada teče u potpunom miru i ne čuje se nigdje ni glasa. — Bačka je sada potpuni gospodar situacije i terena te postiže pet golova ali jedan sudija ne priznaje zbog navodnog ofsajda. Međutim gol je potpuno pravilno postignut. Igra se završila pred golom Športa. Šport je u ovom dijelu igre jedva uspio dva-tri puta prijeći na Bačkinu polovinu.

Golove su dali za Bačku: Vidaković 4, Vujković III 2 i Bačlija 1, a za Šport Arančić.

Timovi. Bačka: Kulić, Bojić, Hampelić, Horvacki, Šarčević II, Evetović, Šabanov, Bačlija, Vidaković, Vujković III.

Šport: Konc, Konček, Ronjec, Aroksalaša, Gotvald, Denegri, Besedeš II, Arančić, Aradski, Alač, Gorčik.

Sudija g. Tapavički vrlo slab.

Publika oko 400.

### Pobjeda pomoću suca

## Žak—Zrinjski 5:2 (0:1)

Peed malim brojem gledalaca odigrana je gornja utakmica. Favorit ove utakmice je bio svakako Žak, ali Zrinjski je iznenadio dobrom i požrtvovanom i što je izgubio može da zahvali samo pristrasnom sudiji, koji je sudio na njegovu štetu. Dosudio je dva gola koja su data iz čistog ofsajda, a i druge stvari je pregledavao. Pitamo se dokle će trajati ovo u sportu? Dokle će slabi suci odlučivati sa pobjedama? Po ovakvom sistemu jedan klub, koji je miljenik podsaveza ili sudije ne može ni slučajno da izgubi, jer tu je sudija koji će pomoći.

Žak je nastupio u postavi: Prčić, Kenjereš, Kopilović, Kanazir, Bogešić, Hegediš, Balaž, Vorgučin, Janjić, Rajičković, Crnjaković.

Prčić na голу nije imao mnogo posla. Golove nije mogao da brani. Bekovski par

je bio malo nesiguran. U halfliniji najbolju partiju je dao Bogešić. Ostala dvojica igrala su dosta dobro. U navali jedino je donekle zadovoljio Janjić. Ostali su bili slabiji nego obično. Ovo naročito važi za Balaža. Ovaj igrač nije u formi.

Zrinjski je nastupio Barna, Pertić, Šargić, Muškić Vig, Davčik, Tonković, Bela, Letić, Fiorvat, Ivković.

Barna je branio dobro. Sa malo više pažnje prvi gol je mogao braniti. Bekovi su igrali požrtvovno. U halfliniju igru dao centerhalf Vig a u navali Letić i Tonković.

Igra je počela sa navalama Žaka. Već u prvim minutima Barna ima posla. Postepeno i Zrinjski prelazi u napad i opasno ugrožava Žakovu kapiju. Postizava nekoliko kornera

ali rezultata nema. Poslije je inog proder stvara se gužva pred vratima Žaka i Zrinjski postizava volstvo po Beli u 34 m. Rezultat je 0:1 za Zrinjski. Ovaj rezultat se nije mijenjao do kraja poluvremena, mada je Žak imao prilike da izjednači, a i Zrinjski da povisi rezultat. Što Zrinjski nije dao više golova to je zasluga pristrasne sudije Letavara koji je zaustavljao svaku navalu Zrinjskog.

U drugom poluvremenu Zrinjski malo popušta od tempa i tako i Žak zbog boljih kondicije dolazi do izražaja. Pored sudije i sreća je sada naklonjena Žaku, te već u petom minutu izjednačuje. Poslije ovoga gol sudija stupa još više u akciju i njegovom zaslugom Žak postizava još dva gola. Pred kraj utakmice Žak daje još dva gola a Zrinjski jedan tako da je konačni rezultat 5:2 za Žak.

Kao što smo gore rekli ovu utakmicu je sudio g. Djetvai. Naš podsavez na svaki način hoće da izbacij jedan kadar dobrih sudija, ali u tom nikako da uspije. Ove nedjelje je pokušao to sa gg. Djetvajem i Tapavičkim. Obojica su pokazala da nisu načisto sa pravilima, šta više ne znaju uopće suditi. Dok je Djetvai bio još i pristrasan dotle Tapavički nema osnovnog pojma o nogometnim pravilima. To je svakako idava strana i slaba slika ovdašnjih sudačkih prilika, naročito u slučaju Djetvaja posebno u slučaju kada sudac nije u stanju pokazati osnovu svog svanjanja da bude objektivni i pravičan. Nama takvih sudaca ne treba i mi ćemo o ovom povesti malo više računa. To naročito važi za sudački odbar, koji je apsolutno u Žakovim rukama.

#### Prvenstvo provinskijske lige SNP-a

Prvenstvo u provinciji sa subotičkim bliži se kraju. Iznenadenja su na dnevnom redu i ne prode nedjelja, da se neko iznenadenje ne desi. Ove nedjelje je iznenadio dobom igrom Jugosloven pobjeđivši katastrofalno Bezdansko Š. U., a nije mnogo manjkalo da i Crvenački Š. K. ne iznenadi domaćina i pretendenta za prvaka Dulcis. Ta je utakmica bila vrlo dobra i tek većol rutini i boljoj kondiciji Dulcis može zahvaliti što je izišao pobjednikom. Prvenstvo još nije završeno, a do kraja se štošta može dogoditi tako da može u duhu dosadašnjih nedjelja i četvrti biti prvakom.

#### Tablica prvenstva izgleda ovako:

1. Dulcis	15	9	3	3	45:25	21
2. JŠK	14	8	2	4	30:20	18
3. OŠC	14	7	3	4	28:19	17
4. Gradanski	15	7	3	5	27:23	17
5. Apatin	15	7	2	6	40:31	16
6. Jugosloven	14	6	3	5	38:21	15
7. Senčanski AK	15	5	5	5	26:25	15
8. Bezdanski ŠK	14	6	1	7	28:27	13
9. Crvenački ŠK	14	3	1	10	20:52	7
10. Somb. ŠK	14	2	1	11	14:37	5

# PROVINCIJSKO PRVENSTVO

## STARI BEČEJ

Gradanski—SAK (Senta) 2:0 (2:0)

Za gorušu utakmicu vladalo je veliki interes. Pobjeda je pripala sretnijoj četi. Mada su i poraženi predveli vrlo lijepu i korisnu igru, ali navala im nije imala sreću pred golom.

Sudbina gostiju je bila zapečaćena već u prvim minutima, kada je Karolji već u 5 minuti zabio prvi gol. Poslije ovoga gola igra je otvorena. Čas je jedna kaplja u opasnosti a čas druga. Navalaši SAK-a su nervozni i zapucavaju najsigurnije šanse. Gradanski navaljuje i u 20 minutu uspijeva po Kovačeviću dati svoj drugi gol. Sa ovim golom je zapečaćena sudbina gostiju. Istina oni se trude da poprave rezultat ali im to ne uspijeva. Do kraja utakmice rezultat se ne mijenja.

Kod Gradanskog su dobri bili: Milovanov, Kovačić i Ivanić a kod SAK-a Kereši, Stepančev i Pakaški.

Sudio je g. Rudčić.

## SENTA

Jugosloven—B. Š. U. (Bezdan) 8:0 (6:0)

Prva pobjeda Jugoslovena u proljetnoj sezoni. Najzad je i domaći tim zaigrao onako

kako zna pa ni rezultat nije izostao. Naročito je navala bila dobro raspoložena za igru. Predvela je vrlo lijepu i kombinatornu igru. Svi pet navalaša su bili opasni pred protivničkim vratima.

## SOMBOR

Š. K. Apatin—Sport 2:0 (2:0)

Gornja utakmica je donijela sigurnu pobjedu gostiju. Rezultat je mogao biti još veći ali je navala gostiju igrala i suviše mekano. Tako je izgledalo da ne forsiraju baš mnogo pucanje. Golove su dali Protić i Geiser.

Sudio je slabo g. Priboj.

## VRBAS

Dulcis—Crvenački Š. K. 4:3 (2:0)

Odlična utakmica pretendenta na prvo mjesto Dulcisa kao domaćina, gdje ni predznajni Crvenački Š. K. nije igrao podređenu ulogu. Sama utakmica je bila veoma interesantna, pa je Dulcis zaslužen pobjedio svog dobrog protivnika iako je ovaj bio samo gost. Golove su dali: Rot, Gemeri, Jančeković i Pali za Dulcis, a Fišer, Šaterović i Nau za Crvenački. Odlično su igrali: navala kod Dulcisa i obrana kod Crvenačkog.

# DRŽAVNO PRVENSTVO

Gradanski—Jugoslavija 2:0 (2:0)

Svaki je očekivao sigurnu pobjedu Jugoslavije, pošto je prošle nedjelje sigurno pobijedila svog vječitog rivala i prvaka države in spe BSK-a. Iznenađenje je nemalo jer je Jugoslavija baš obratno sigurno izgubila na vrućem tlu u Skoplju od Gradanskog. Gradanski je igrao odlično, a naročito njegova odbrana, jer je bilo za što igrati. Ovom utakmicom se Gradanski spasio ispadanja iz nacionalne lige i posvema je ovom igrom opravdao taj ostanak. Da je kojom srećom i ranije ovako igrao ne bi bio u posljednjim utakmicama primoran spašavati svoju kolu. Jugoslavija je igrala mnogo slabije, no što se očekivalo, a tome je pripomogla i stanovita doza nesreće pred protivničkim golom. Zadovoljili su kod pobjednika: Vidović, Jovanović, Simonović II i Čamerikić, a kod Jugoslavije, Anđelković, Stokić, Đokić i Perlić.

Gradanski: Demić, Vidović, Jovanović, Ristić, Simonović II, Simonović I, Cvetković, Bogojević, Nikolić, Atanasković, Čemerikić.

Jugoslavija: Lovrić, Anđelković, Stokić, Donoracki, Bročić, Đokić, Savić, Čirić, Petrović, Bekar, Perlić.

Strijelci: u 17 minutu Atanasković, u 35 minutu Čemerikić iz jedanaesterca.

Gradanski—HAŠK 1:1 (1:1)

Ova utakmica obilovala je nešportskim ispadama kakvih Zagreb u posljednje dvije godine nij doživio. Ona je bila slaba propaganda za popularitet nogometa. Uzrok ovim ispadima nalazimo u samom sucu g. Mlinariću, a i samim igračima. Sva je sreća što je publika ostala mirna i nije se povela za igračima, pošto bi se time Zagreb dobrane obukao. Ovoka su igrači međusobno uredili stvari i okršaji su krunisani sa četiri isključenja i to dvojicom od Gradanskog i dvojicom od Haška. Jazbinšek, Cimermančić, Konstantinović i Koceić bili su žrtve isključenja. Svakako incidentima najviše je pridoneo g. Mlinarić svojim slabim, mlakim suđenjem.

Inače utakmica nije bila na nekoj visokoj sportskoj visini. Igrači, naročito oni Haškovi igrali su požrtvovano, a purgeri slabije nego u zadnjih utakmica. Rezultat je potpuno realan. Zadovoljili su kod Haška: Žmara, Golac, Kon-

stantinović, Kacijan i Hitrec, a kod Gradanskog Šipoš, Glazer, Anđelković i Vöfl.

HAŠK: Žmara, Golac, Konstantinović, Pajević, Gajer, Dub, Koceić, Kacijan, Hitrec, Domaćin, Duković.

Gradanski: Glazer, Higl, Cimermančić, Kovačević, Jazbinšek, Kokotović, Šipoš, Vöfl, Lešnik, Antolковиć, Pleše.

Strijelci u prvom minutu Duković, u četvrtom Lešnik.

Sudija g. Cimermančić. Gledalaca 7.000.

## TABELA

2. Gradanski (Z)	20	13	3	4	48:15	33	(11)
1. B. S. K.	20	15	3	2	61:14	33	(7)
3. Hajduk	20	11	4	5	50:28	26	(14)
4. Jugoslavija	20	11	3	6	35:23	25	(15)
5. HAŠK	20	9	5	6	39:26	23	(17)
6. Jedinstvo	20	8	3	9	34:38	19	(21)
7. Slavija (S)	20	7	4	9	32:38	18	(22)
8. BASK	20	5	6	9	23:34	16	(24)
9. Ljubljana	20	6	4	10	20:37	16	(24)
10. Gradanski (S)	20	6	2	12	28:52	14	(26)
11. Zemun	20	4	3	13	18:57	11	(29)
12. Slavija (V)	20	4	2	14	22:46	10	(36)

B. S. K.—Hajduk 2:0 (1:0)

Najznačajnija utakmica ovog kola bila je Hajduk—BSK. Tu se trebalo riješiti da li će BSK osvojiti prvenstvo ili će to prepustiti svom rivalu Gradanskom. BSK je iznenadio odličnom igrom, iako ni Hajduk nije igrao slabo. Na ovoj utakmici igrali su obrana Hajduka i navala BSK-a. Jedino što iznenađuje jeste da je Hajduk pružio prilično jak otpor u obrani, a slab u navali, a baš se očekivalo, da će to učiniti BSK. BSK je upropastio dosta situacija, a tom je u neku ruku uzrok i dobra obrana Hajduka, no zato je utakmica bila prilično interesantna.

Ovom pobjedom je BSK skoro odlučio naslov prvaka u svoju korist, jer iako igra još dvije utakmice van Beograda malo ima nada da će ih obje izgubiti, a time i skoro sigurno prvenstvo. Dobro su igrali kod BSK-a: Lechner, Manola, Dragičević, Vujadinović i Glišović, a kod Hajduka Matošić I i II, Milutin i Požega.

BSK: Mrkušić, Stojiljković, Dubac, Manola, Dragičević, Lechner, Glišović, Vujadinović, Valjarević, Nikolić, Zečević.

## GRADSKI BIOSKOP, SUBOTICA

Četvrtak - nedjelja 20.-23. Aprila  
Najrasprostranjeniji muzički, velefilm sa divnim i još neverjetnim atrakcijama

# Kraljica leda

U glavna uloga starovi  
SONJA HENIE . TYRONE POWER

Subota - nedjelja MALA SALA 22.-23. Aprila  
Film veliki borbi

# PATROLA SMRTI

Hajduk: Ivančić, Milutin, Jozo Matošić, Rafanelli, Požega, Bakotić, F. Matošić, Radovniković.

Strijelci: Glišović u 27 min. prvog i Dubac (jedanaesterac) u 30 min. drugog poluvremena. Sudija g. Podupski iz Zagreba.

Jedinstvo—Slavija 2:2 (2:0)

Predigra gornjoj utakmici je susret Jedinstva i Slavije iz Sarajeva. Ovo je svakako uspjeh Slavije, jer je uspjela izjednačiti igru kada je protivnik već vodio sa 2:0 i osjećao se sigurnim pobjednikom. Malo je manjkalo da Slavija pobijedi.

U početku je Jedinstvo gospodarilo terenom a tom je rezultat bio dva lijepa i efektivna gola. U tom periodu Jedinstvo je igralo dobro, a naročito navala mu, a Slavija se uspješno branila. Tek pred kraj utakmice Slavija je vratila ono što je Jedinstvo postiglo s početka i čudi nas pritom da jedan ligaški klub kao što je Jedinstvo ovako popusti u drugom poluvremenu i dozvoli inferiornom protivniku da mu bude ne ravan nego još i bolji.

Jedinstvo: Novak, Vukčević, Popović, Pajević, Lončarević, Mađarević, Mastela, Aranđelović, Živković, Sekulić, Babić.

Slavija: Krstulović, Pavlić, Bajagić, Marjanović, Đurović, Pečković, Vidović, Šalipur, Rajlić, Đojić, Matekalo.

Strijelci: U 34 minutu Živković za Jedinstvo, a za Slaviju u 30 minutu drugog poluvremena Vidović i u 31 minutu Rajlić.

Gledalaca oko 4000. Vreme sunčano i toplo. Utakmicu je sudio g. Nenковиć iz Kragujevca.

Zemun—Slavija (V) 1:0 (0:0)

Zemun: Teodorović, Mihailović, Lohenbauer, Veličković, Kaps, Splajt, Majer, Boc I, Otašević II, Letić, Ulaker.

Slavija: Cerovački, Mađarić, Štifić, Gušić, Klinec, Dabić, Golub, Koprivnjak, Hritko, Solerti. Gol je postigao u 14 m. u drugom poluvremenu Otašević.

Sudio je g. Nenadović iz Indije.

Utakmica je odigrana za klasifikaciju posljednjeg i pretposljednog. Zaslužen je pobjedio Zemun, jer je cijelo vrijeme igrao bolje i bio neprestano nadmoćan. Ipak je Slavija skupno igrala dobro, možda i bolje od Zemuna, no igrala je tako neambiciozno kao da joj svejedno kako će se utakmica završiti.

Dobro su igrali Letić, Lokenbauer i Kaps, kod Zemuna, a Cerovički, Zilić, Solerti i Mađarić kod Slavije.

Ljubljana—BASK 2:0 (1:0)

Ljubljana: Lindić, Ceglar, Bertonec, Šercer, Pupo, Boncelj, Janežić, Tonček, Grntal, Nikolić, Trko.

BASK: Bjelić, Klisarić, Tomašević, Matijaz, Lučić, Vučićević, Komorski, Lah, Milić, Sarić, Spasojević.

Golove dali: Nikolić u 23 min. prvog poluvremena i Grntal u 5 min. drugog poluvremena.

Zaslužen pobjeda bolje Ljubljane, a BASK je podbacio. Naročito začuđuje sastav BASK-a, gdje je Tomašević na beku igrao odlično a Matijaz na halfu prilično.

Kod Ljubljane je igrao odlični Bertonec i Pupo.

## INTERNACIONALNI PREGLED

## FRANCUSKA:

Marseille—Metz 3:1  
 Sochaux—Racing 1:0  
 Lété—Racing Leus 2:1  
 Excelsior—Lille 1:1  
 Poutier—Racing Roubaix 0:0  
 Strasbourg—Le Havre 3:1

## ENGLJSKA:

Arsenal—Manchester United 2:1  
 Bolton Wanderers—Astor Villa 3:1  
 Blackpool—Middlesbrough 4:0  
 Birmingham—Brentford 1:0  
 Derby County—Leicester City 1:1  
 Everton—Preston North End 0:0  
 Grimsby Town—Liverpool 2:1  
 Huddersfield—Chelsea 3:1  
 Portsmouth—Stoke City 2:0  
 Sunderland—Leeds United 2:1  
 Wolverhampton Wanderers—Charlton Athletic 3:1

## GLASGOW:

Engleska—Škotska 2:1 (0:1)

## ITALIJA:

Milano—Liguria 1:0; Juventus—Novarra 10; Triestina—Luzio 2:0; Luchese—Bologna 1:1; Modena—Livorno 2:2; Roma—Bari 2:0; Napoli—Genova 2:0.  
 Bologna je ovom neodlučnom igrom osiguralu prvenstvo, slijedi je Torino.



**DVOKOLIC**  
 KOD  
**SENESA**

**GENTLEMAN**

JE JEDINA SPECIJALNA MUŠKA POMO-  
 DNA RADNJA, GDJE CE TE DOBITI  
 DOBRU ROBU UZ SOLIDNE CIJE-  
 NE, NE PROPUSTITE OVU  
 POVOLJNU PRILIKU DA  
 SE DOBRO OPSKRIBITE

**SUBOTICA**

ALEKSANDROVA ULICA BROJ 5.

## MADARSKA:

Ferencvaros—Kispest 3:2 (3:0)  
 Ujpest—Elektromoos 3:2 (2:0)  
 Hungaria—Taksi 6:0 (4:0)  
 Nemzeti—Phobus 2:1 (1:0)  
 Budafok—Bockai 4:1 (3:0)  
 Solnok—Zuglo 4:1 (2:0)  
 Seged—PSE 4:0 (1:0)

## ČESKA:

Slavia—Bata 4:1; Liben—Kladno 3:2;  
 Nachod—Šleska Ostrava 2:2; Pilsen—  
 Židenice 2:1.

SLUŽBENI DIO SUBOTIČKOG KUGLAČKOG  
 POTSAVEZA

## ZAPISNIK

Sjednice Upravnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Popsaveza, održane dne 13. aprila 1939. g. u gostionici „Zeleno Drvo.“

Prisutni: Horvacki, Sabanov, Peić, Demeter, Horak, Sabo, Lazičić, Seif, Köhalmi i Zdravje.

Ovjerava se zapisnik sjednice Upravnog odbora od 16. marta 1939. g.

1. Uzima se na znanje i odobrava prezidielno rješenje pretsjedništva prema kojem je odobrena produženje roka isplate duga K. K. Zvezdi, do 1. aprila 1939. g., a tim da polovinu svog duga plati odmah.

2. Upravni odbor suspenduje od igranja svih kuglačkih utakmica slijedeće klubove i to: K. K. Zvezda, K. K. Slavija, Subotica, K. K. Vatrogasac, Palić, K. K. Zanatlja, Bajmok, K. K. Gradanski, Mali Idoš, zbog toga, što ni do danas nisu platili dug Popsavezu. Suspendizija stupa na snagu od dana prijema pismene obavijesti i ostaje na snazi sve do izmirenja dugovanja u potpunosti.

3. Na osnovu molbe K. K. Obrtnika, Sub. broj 42 od 13. aprila o. g., kojom materijalnu pomoć za odlazak u Zagreb na takmičenje za državno kuglačko prvenstvo, Upravni odbor rješava, da se dodijeli klubu novčana pomoć u iznosu od 500.— dinara a obzirom što je velika udaljenost klubu za odlazak na ovo takmičenje, te bi na taj način klub bio preopterećen velikim troškom uslijed čega bi bio dovedeno u pitanje da se klub uopće odluči na ovaj put. Ujedno Upravni odbor rješava, da se dodijeljena pomoć klubu ima isplatiti samo u omom slučaju ako klub zaista ode na ovo takmičenje u Zagreb.

4. Na osnovu dostave Poslovnim odboru, da li se istom povratu uplaćena taksa u iznosu od 20 dinara, pošto je g. Malagurski svoju prijavu povukao i po istoj nije donijeto nikakovo rješenje, Upravni odbor rješava, da se taksa od 20.—

## PAZnja

Umoljavamo naše cijenjene čitaoce da nam eproste što ovako kasno izlazimo i to mjesto u redovno vrijeme tek sada u četvrtak. Razlog ovog zakašnjenja je tehničke prirode, što molimo da se uzme za opravdanje.

UREDNIŠTVO

Lijepo snimke sa foto aparatom znače  
 lijepe uspomene.

Kupite aparat i dajte izraditi Vaše snimke, kod  
**Foto odjeljenje VIG knjižare**

dinara za ovu prijavu vrati g. Malagurski Stevanu. Upućuje se blagajnik, da ovo izvrši.

5. Uzima se na znanje i uvažava molba K. K. Zvezda broj 7 od 11. o. mj. prema kojoj klub pevači svoju žalbu broj 6 od 20. marta o. g. u predmetu odigrane utakmice Zvezda—Obrtnik dne 12. IV. 1939. g.

6. Uzima se na znanje dopis Somborskog Kuglačkog Popsaveza broj 11—0—5 od 5. IV. o. g. u predmetu dostave adresa za ekspedovanje pošta.

7. Uzima se na znanje i odobrava izbor nove uprave K. K. „AKD“, koja je birana na redovnoj godišnjoj skupštini dne 5. aprila 1939. g. Pretsjednik g. Seif Bolto, sekretar g. Nozdravicki Velimir.

8. Upravni odbor rješava, da se kupi jedna knjiga „Kuglački Sport“ za Popsavez, i da se Popsavez pretplati na sportski list „Kuglački Sport“, koje će izdavati g. Adam Philips u Zagrebu.

9. Upućuje se sekretar, da dostavi svima klubovima po jedan primjerak Plana državnog kuglačkog prvenstva JKS-a, koje će se održati u međuvremenu od 7 do 14. maja 1939. g. u Zagrebu.

Demeter Franjo, s. r.  
 Sekretar II.

**Šibalić Ilija**

## VLASNIK:

Najveće i najmodernije tvornice hljeba i luksuznog pećive u Dunavskoj Banovini koja dnevno peče 3 puta. Ima 10 prodavnica koja se ujedno bave prodajom mliječni i baštovanskih proizvoda.

**SUBOTICA, Telefon: 5 21**

TELEFON

— 581 —



Pisači i računski strojevi su nenadmašivi uz najveću upotrebu i štramaciju su najtražniji. Njihovi dijelovi sastoje se iz odličnog materijala. — Dobija se kod generalnog zastupnika

**Bence Jovan**  
 TRGOVINA MEHANIČARSKA RADNJA UREDSKIH STROJEVA

SUBOTICA, Trg. Cirila i Metode 2

**MI. KUJUNDŽIĆ I TUMBAS**

manufakturna trgovina uz stalno jeftine

cijene. Najsolidnija posluga



Na mjestu M. Vukovića